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図 書 館 だ よ り
◆◇図書館行事のご案内◇◆◆◇図書館行事のご案内◇◆
　図書館では、読書に親しんでいただくために以下の行事を行っています。
　子どもが対象の内容が多いですが、大人の方でも楽しめますので、皆様の参加をお待ちして
います。なお、詳細については、広報等でお知らせいたします。

○絵本おはなし会（10月・12月・２月を除く毎月第４土曜日　午後１時30分から）
　～紙芝居や絵本の読み聞かせ、簡単な工作などを行います。
○絵本おはなし会スペシャル（10月）
　～絵本おはなし会のスペシャル版！楽しい企画が盛りだくさん！
○クリスマスおたのしみ会（12月）
　～紙芝居や工作、ボランティアによる楽しいおはなし遊びなどを行います。
○おはなしコンサート（２月）
　～図書館職員やボランティアによるおはなしなどを行います。
※他にも楽しい行事を企画していますので、ぜひ図書館に足をお運びください。
※新型コロナウイス感染症感染拡大防止のため事業が変更・中止となる場合があります。

【お問い合わせ】　秩父別町図書館　電話（33-2220）

生涯学習を応援します
～ みんなで取り組もう学びの輪 ～

　教育委員会では、町民のみなさんの自主的な

学習活動を支援するため、町民５人以上の団体

が行う講習会・研修会等に必要な経費や、町民・

町民のみの団体が文化・芸術活動での全道規模

以上の大会等に参加する際の参加費等を予算の

範囲内で助成しています。

　助成額は対象となる経費の２分の１以内で、

年２万円が限度です。受付は４月から翌年の３

月までで、事前に申請が必要です。

◆講習会・研修会等への助成◆

〇対象となる経費

　講師謝礼、消耗品費や使用料等必要と認める経費

◆全道規模以上の大会等への参加の助成◆

〇対象となる大会等

　事前選考により参加権を得る、全道規模以上

の文化・芸術分野の大会やコンクール

〇対象となる経費

　大会の参加費、旅費など必要と認める経費

　詳細は教育委員会にお問い合わせください。

わくわくちっぴー体験隊
～ 図書館へ行こう！ ～

　５月13日、ちっぷっ子ふれあいスクールの１・

２年生を対象として、わくわくちっぴー体験隊

を行いました。今回は図書館へ行き、図書館職

員による図書館の利用方法のパペット劇場を見

た後、図書館内を自由に探検しました。
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第７期「笑学校」開校
～ 第１回　映画の鑑賞会 ～

　65歳以上の方を対象とした高齢者大学「笑

(しょう)学校」も今年で７期目となりました。

　５月24日に今年度第１回目として、始業式の

後、映画「お茶漬の味」の鑑賞会を行いました。
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小・中学校の新任の先生に聞きました！
～「ちっぷべつの印象は？」～

★林　美沙 （はやし　みさ） 先生　※３年生担任 【小学校】
　子どもたちの印象は、元気で明るいと感じました。毎日、素敵な子どもたちに元気を
もらっています。
　少しでも早く慣れるよう精一杯頑張ります。これからよろしくお願いいたします。

★湊　秀樹 （みなと　ひでき） 校長先生　【中学校】
　鐘のなるまち秩父別で、毎日、子どもたちの爽やかな笑顔と元気の良い挨拶に囲まれ
ながら過ごす幸せを実感しています。３月に引継ぎで伺った秩父別中学校の第一印象は、
校舎は古いですが丁寧に使われている様子が分かり、先生方の指導の確かさと子どもた
ちの素直さが伝わってくるようでした。
　子どもたち一人一人のよさや可能性を引き出し、地域の未来を生き抜く力を確実に身
に付けられるよう、創意工夫を生かした特色ある教育活動を推進してまいります。どう
ぞよろしくお願いいたします。

★宮田　千晶 （みやた　ちあき） 先生　※５年生担任 【小学校】
　あたたかい校舎、広い廊下、明るくて素直な子どもたち。そして、職員室の席から、正
面に見える暑寒の山々。夕暮れ時の景色に癒される毎日。仕事でこんなに素敵な日々が送
れるなんて、私は幸せ者です。この幸せを糧に、日々努力していきますのでよろしくお願
いいたします。

★富樫　淳一 （とがし　じゅんいち） 先生　※理科専科 【小学校】
　５年ぶりに秩父別小学校に戻ってきました。
　「おかえりなさい」と声をかけてくださる地域・保護者のみなさんの優しさ、そして素
直で明るい子どもたちの姿は以前と変わりなく、安心しています。

★佐々木　浩典 （ささき　ひろのり）　教頭先生　【中学校】
　自然が豊かで素晴らしい環境の中で勤務できることを大変嬉しく思います。生徒一人
一人の健やかな成長に全力で努力して参りますので、どうぞよろしくお願いいたします。

★小林　洋一 （こばやし　よういち）　先生　※２年生副担任　【中学校】
　生徒の印象は、挨拶の習慣がよく定着している落ち着いた学校と感じました。
　生徒が悩み事や心配事を小さな胸に抱えることのないように、こちらからも挨拶をし、
授業を中心にふれあっていきたいと思います。よろしくお願いします。

★佐藤　匡之 （さとう　まさゆき）　先生　※３年生副担任　【中学校】
　この度、沼田中学校を定年退職し、再任用で秩父別中学校にお世話になることになり
ました。秩父別中学校は、バレーの大会や練習試合などでよくお世話になっていました。
とてもいい雰囲気の学校だなと思っていました。教科は、保健体育を担当します。老体
にムチを打って、頑張りますので、よろしくお願いいたします。

★入山　舞夏 （いりやま　まいか） 先生　※養護教諭　【中学校】
　生徒たちの明るくて元気な挨拶に毎日元気をもらっています。
　また、様々な活動を仲間と協力して一生懸命に取り組んでいる姿はとても頼もしいと
思います。よろしくお願いします。

○ 教育通信に関するお問い合わせ先 ○
教育委員会社会教育・社会体育係　【電話３３－２５５５　ＦＡＸ３３－３５４９】
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